



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA
CURSO DE MEDICINA VETERINÁRIA DO CAMPUS DE ROLIM DE MOURA
Avenida Norte Sul, 7300 - Bairro Nova Morada
Rolim de Moura – RO, CEP 76940-000

Errata nº 001/2018/DEPVET/RM/UNIR

Rolim de Moura, 20 de abril de 2018.

À ASCOM

Assunto: Errata no Edital 01/2018/RM/UNIR

1. Solicitamos que seja feita uma **errata** no Edital 01/2018/RM/UNIR referente ao Processo Seletivo de Contratação de Professor Substituto para o curso de Medicina Veterinária no *campus* de Rolim de Moura.
2. A correção deverá ser feita na redação do edital: **No item 8.2**, onde se lê: " Os documentos que tratam os incisos I a VII **do item 7.1** poderão ser apresentados [...]", ler-se-á: " Os documentos que tratam os incisos I a VII **do item 8.1** poderão ser apresentados [...].
3. Esta errata deverá ser publicada na página principal da UNIR (menu "**Notícias**") e no link referente ao edital no menu "**Concursos e vestibulares**".

Atenciosamente,

Prof. Dr. Angelo L. Covatti Terra
Vice-chefe do Departamento de Medicina Veterinária
Portaria 174/2017/GR/UNIR